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Enquêtes-métiers

Bénéfices du bilan de compétences
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Pourcentage
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Connaissance des métiers

Connaissance de vos compétences

Connaissance de vos aspirations

Connaissance du marché

Plus de confiance en soi

Envie de progresser

Envie de vous former

Clarification de votre projet
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EXPERTISE PEDAGOGIE AMBIANCE

2023 
Les résultats indiqués ont été rapportés par 193 bénéficiaires  ayant terminé leur

bilan de compétences entre le 01/01/2023 et le 31/12/2023

 Au moins 1 enquête-métier réalisée
durant leur bilan de compétences

95.8 %
de personnes

 satisfaites

Types de projet choisi

Motivations au projet

Pourcentage
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Changer de métier

Évoluer en interne

Renégocier conditions de travail

Chercher un nouvel emploi

Prendre un congé

Vous former

Créer/reprendre une entreprise

Entreprendre une VAE

Préparer un concours FP

Vous expatrier/impatrier

Pourcentage
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Faire le point sur votre carrière

Créer/reprendre une entreprise

Solution mal-être au travail

Meilleur équilibre vie perso et vie pro

Repositionner après une perte d'emploi

Repositionner inactivité professionnelle

Repositionner après expatriation

Appuyer votre dossier pour une démission

Reconversion professionnelle ou réorientation

Trouver le job de vos rêves
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